
REPUBUqUE FRANçAISE

COMMUNE DE TUGNY
PROCES VERBAL DU 18 DECEMBRE 2024

Département de Saône et Loire

L'an deux mille vingt-quatre, les dix-huit décembres à vingt heures et trente minutes, le conseil municipal, en application des

articles 1.2L2L-7 etL.2722-8 du Code Général des Collectivités Territoriales, s'est réuni, en séance ordinaire.

Le conseil municipal de la commune de LUGNY se tient sous la présidence de Mr Guy GALEA, Maire'

Nombre de conseillers municipaux en exercice : L5, la séance est ouverte au public.

PRÉSENTS : Mesdames S. GOYON, A. LORENZINI DESMAIZIERES,

Messieurs J. DEAL, G. GALEA, J GAYET, P. GOURLAND, H. JACQUEROUX, L. JEANDIN, J-C LALANNE, L. JEANDIN, P. POINT, F.

REDOUTEY, F. ROUGEOT.

ABSENTS : Mme C. CHEVALIER (pouvoir à Mme S. GOYON), F. DUBOIS-SWIATLON (pouvoir à Mr J. DEAL), Mr T. THEVENARD

(pouvoir à Mr F. ROUGEOT).

La séance a été ouverte sous la présidence de Mr GALEA, qui a déclaré les membres du conseil municipal cités ci-dessus installés

dans leurs fonctions.

Le président de séance ouvre la séance à 20h30,

M F. ROUGEOT est désigné en qualité de secrétaire de séance par le conseil municipal

1) APPROBATTON DES PV DES CM DES 16 OCTOBRE 2024, 30 OCTOBRE 2024,ET 13 NOVEMBRE2024

Les PV des CM des 16 octobre 2024,30 octobre 2024, et 13 novembre 2024 sont approuvés à l'unanimité.

2l ADHESION AU CONTRAT COIIECTIF DE PREVOYANCE PROPOSE PAR LE CDG 71 Délibération n" 2O24 | 084

Dans le souci d'assurer une couverture de prévoyance de qualité aux agents à effet du 1"'janvier 2025, le Conseil Municipal de

LUGNy, par délibération n"2O24/O22 du 2l mars 2024, après avis du CST départemental du 30 janvier 2024, a donné mandat au

CDG de Saône et Loire, pour I'organisation, la conduite et I'animation du dialogue social au niveau départemental en vertu des

disposition de I'accord collectif national du 11 juillet 2023 portant réforme de la protection sociale complémentaire dans la

Fonction Publique Territoriale, ainsi que pour la réalisation d'une mise en concurrence visant à la sélection d'un organisme

d'assurance et la conclusion cl'une convention de participation pour la couverture du risque prévoyance des agents à effet du

Iu' janvier 2025,
Ainsi le CDG 71 et les organisations syndicales ont :

-Engagé le processus de négociation qui a abouti à un accord collectif départemental en date du 06/09/2024,
-Lancé une consultation au niveau départemental pour être en mesure de proposer aux employeurs publics territoriaux

I'adhésion ù une convention de participation et la souscription aux contrats d'assurance collectifs, de prévoyance

complémentaire, à compter du 1 er janvier 2025, adossés à celle-ci.

Cette mutualisation des risques, organisée au niveau départemental, permet de garantir aux personnels des employeurs publics

territoriaux :

-L'accès à des garanties collectives sans considération notamment de l'âge, de l'état de santé, du sexe ou de la catégorie

profession nelle,
-Un niveau de couverture adéquat en reposant sur les garanties les plus pertinentes compte tenu des besoins sociaux et des

contraintes économiques des employeurs publics concernés,

-Le bénéfice de taux de cotisations négociés et maintenus pendant 3 ans.

M Le Maire précise qu'afin de pouvoir adhérer définitivement à ce dispositif de protection des agents, il convient de:

-Choisir un niveau de couverture à adhésion obligatoire pour l'ensemble des agents garantissant les risques incapacité

temporaire de Travail et invalidité à hauteur deg}% ou 95% des revenus nets des agents (Traitement Brut indemnitaire,

Nouvelle Bonification indiciaire et Régime indemnitaire),
-Définir la participation en tant qu'employeur, cette participation ne pouvant pas être inférieure à50% du montant de la

cotisation acquittée par les agents au titre du régime de base à adhésion obligatoire retenu.

Décide à l'unanimité, d'adhérer à la convention de participation pour la couverture du risque prévoyance et au contrat collectif

à adhésion obligatoire afférent au bénéfice de l'ensemble des agents de la commune de LUGNY, souscrire à la garantie de base

à adhésion obligatoire à hauteur de95%du revenu net des agents en cas d'incapacité Temporaire de Travail ou d'invalidité à

effet au Ler janvier 2O25, et de participer financièrement à la cotisation des agents à hauteur de60%.
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3) ADHESION AU CONTRAT COLIECTIF DE SANTE PROPOSE PAR LE CDG 71 Délibération n" 20241 085

Dans le souci d'assurer une couverture santé de qualité aux agents à effet du 1"'janvier 2025,|e Consei I Municipalde LUGNY,

par délibération n"2024/O23 du 27 mars2)24, après avis du CST départemental du 30 janvier 2O24, a donné mandat au Centre

de Gestion de Saône et Loire, pour I'organisation, la conduite et I'animation du dialogue social au niveau départemental en vertu

des dispositions de I'accord collectif national du 11 juillet 2023 portant réforme de la Protection Sociale Complémentaire dans la

Fonction Publique Territoriale, ainsi que pour la réalisation d'une mise en concurrence visant à la sélection d'un organisme

d'assurance et la conclusion d'une convention de participation pour la couverture du risque Santé des agents à effet du 1er

janvier 2025. Ainsi, le centre de Gestion a lancé une consultation au niveau départemental pour être en mesure de proposer aux

employeurs publics territoriaux l'adhésion à une convention de participation et la souscription au contrat d'assurance collectif

de complémentaire santé à compter du 1u' janvier 2025. Cette mutualisation des risques, organisée au niveau départemental,

permet de garantir aux personnels des employeurs publics territoriaux :

- L'accès à des garanties collectives sans considération notamment de l'âge, de l'état de santé, du sexe ou de la catégorie

professionnelle ;

- Un niveau de couverture adéquat reposant sur les garanties les plus pertinentes compte-tenu des besoins sociaux et des

contraintes économiques des employeurs publics concernés ;

- Le bénéfice de taux de cotisations négociés et maintenus pendant 3 ans.

Le Maire de LUGNY précise qu'afin de pouvoir adhérer définitivement à ce dispositif de protection des agents, il convient de:

- Définir la participation en tant qu'employeur; A compter du 1"' janvier 2026,la participation minimale de I'employeur ne

pourra être inférieureà50% du montant de référence fixé à 30€ soit 15 € par agent et par mois.

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, décide à l'unanimité d'adhérer à la convention de participation pour la couverture

du risque janté et au contrat collectif à adhésion facultative afférent au bénéfice de I'ensemble des agents de la Commune de

LUGNy, à compter du 1", janvier 2025 ; eT de participer financièrement chaque mois à la cotisation des agents à hauteur de

35,00 €, à compter du 1"' janvier 2025.

4l ADHESTO N AU CONTRAT GROUPE D'ASSURANCE STATUTAIRE2026. 2029 PAR LE CDG 71 Délibération n" 2024 | O86

M Le Maire expose aux élus :

- L'opportunité pour la collectivité de pouvoir souscrire un ou plusieurs contrats d'assurance statutaire garantissant une partie

des frais laissés à sa charge, en vertu de I'application des textes régissant le statut de ses agents ;

- L'opportunité de confier-au centre de gestion le soin d'organiser une procédure de mise en concurrence ; que le centre de

gestion peut souscrire un tel contrat pour son compte, si les conditions obtenues donnent satisfaction à la collectivité.

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, décide, à l'unanimité, de charger le centre de gestion de Saône et Loire :

- De lancer une procédure de marché public, en vue, le cas échéant, de souscrire pour son compte des contrats d'assurances

auprès d'une entreprise d'assurance agréée, cette démarche peut être entreprise par plusieurs collectivités locales intéressées.

Ces contrats devront couvrir tout ou partie des risques suivants :

- Agents affiliés à la CNRACL : décès, congé pour invalidité temporaire imputable au service, maladie ordinaire et temps partiel

pour raison thérapeutique sans lien avec un arrêt préalable, longue maladie et maladie de longue durée, maternité, paternité et

accueil de l'enfant, temps partiel pour raison thérapeutique consécutif à un arrêt, mise en disponibilité d'office, infirmité de

guerre, allocation d'invalidité temporaire.
-Agents affiliés IRCANTEC : congé pour invalidité imputable au service, maladie ordinaire, grave maladie, maternité, paternité et

accueil de I'enfant.
Ces contrats devront également avoir les caractéristiques suivantes :

- Durée du contrat : 4 ans, à effet au lerjanvier 2026.
- Régime du contrat : capitalisation.
La décision éventuelle d'adhérer aux contrats proposés fera l'objet d'une délibération ultérieure et de la signature d'une

convention spécifique avec le centre de gestion de la Fonction publique Territoriale de Saône et Loire.

s) PROROGATION DU CONTRAT D'UN AGENTTECHNIQUE (FAUCHAGE ET DEBROUSSAILLAGE) Délibération n" 2O24 | 087

M Le Maire Rappelle au conseil Municipal que l'article L.332-231'du code général de la fonction publique autorise le

recrutement sur des emplois non permanents d'agents contractuels pour un accroissement temporaire d'activité pour une

durée maximale de douze mois sur une période consécutive de dix-huit mois, renouvellement compris.

M Le Maire expose également au conseil municipal qu'il est nécessaire de prévoir un agent afin d'effectuer l'élagage des arbres,

le fauchage des voies communales et de la forêt communale, le taillage des haies, des arbustes et des massifs.

ll propose donc de reconduire :

-A compter du 01 janvier 2Q25 un emploi non permanent sur le grade d'adjoint technique territorial dont la durée

hebdomadaire de service est de 15h00 et de l'autoriser à recruter un agent contractuel pour une durée d'un mois, suite à un

accroissement d'activité du service technique.
Puis,

-A compter du 15 avril 2025 un emploi non permanent sur le grade d'adjoint technique territorial dont la durée hebdomadaire

de service est de 15h00 et de l'autoriser à recruter un agent contractuel pour une durée de huit mois et demi, suite à un

accroissement d'activité du service technique.
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Le conseil municipal, après en avoir délibéré, décide, à l'unanimité :

-eu,à compter du 01 janvier 2025 un emploi non permanent sur le grade d'Adjoint Technique Territorial dont la durée

hebdomadaire de service est de 15h 00 et d"autoriser le maire à recruter un agent contractuel pour une durée d'un mois, suite à

un accroissement d'activité du service technique.

Puis,

-A compter du 15 avril 2025 un emploi non permanent sur le grade d'Adjoint Technique Territorial dont la durée hebdomadaire

de service est de 15h00 et d'autoriser le Maire à recruter un agent contractuel pour une durée de huit mois et demi, suite à un

accroissement d'activité du service technique.

Autorise en conséquence le Maire à signer tous documents afférant à ladite délibération.

Dit que les crédits nécessaires à la rémunération et aux charges sociales de I'agent non titulaires seront inscrits au budget 2025.

6) CONVENTION ( ZACCORD CADRE )) POUR tA VOIRIE Délibération n" 20241 O88

ll convient de reconduire la convention concernant I'adhésion au groupement de commande marchés de services et de travaux

de voirie.

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, décide, à l'unanimité, de reconduire son adhésion au groupement de commandes

concernant le recrutement d'un maitre d'æuvre et la mise en place d'un accord cadre mono-attributaire qui sont destinés â

satisfaire des besoins en matière de travaux de voirie entre les communes signataires'

Et accepte que la Commune de LUGNY soit coordinatrice du groupement.

7l
M

R ron

Le Maire rappelle que le règlement intérieur pour la restauration scolaire doit être actualisé pour être au plus proche du

fonctionnement des services municipaux.

Après lecture du projet de règlement intérieur proposé aux élus, et considérant la nécessité de formaliser et actualiser les

conditions d'accès et d'utilisation à ces services dans le règlement intérieur, le conseil municipal, après en avoir délibéré, décide,

à l'unanimité :

-D'approuver le règlement intérieur pour le règlement scolaire comme lu.

-D'autoriser Mr Le Maire à signer ledit règlement ainsi modifié et tout document afférent

8) AVENANT CONVENTION FTNANCTERE-BORNE pE RECHARGE VEHICUTES ETECTRIQUES Délibération n" 20241090

Considérant que l'assemblée délibérante du SYDESL a fait évoluer les conditions de la convention financière selon les modalités

suivantes :

-Aucune modification quant aux participations financières d'installation et d'entretien annuel.

-Financement par le demandeur du retrait définitif ou du déplacement de la borne.

-Financement du remplacement de la borne, pour usure ou obsolescence, selon les mêmes conditions que le financement initial

de la borne :

-gO % pour le SyDESL eT 2O % pour la Commune si la borne remplacée est la première borne installée sur la Commune'

-LOO % pour la Commune si la borne remplacée n'est pas la première borne installée.

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, décide, à l'unanimité :

-D,approuver l,avenant 1 à la convention financière du SYSDEL pour l'installation et la gestion des infrastructures de recharge

pour véhicules électriques.
-D'autoriser le Maire à signer l'avenant 1 à la convention financière et les actes y afférant.

e) DE on no

CONSIDERANT les avances de frais suivantes :

-D,un montant de 96,25€ présentées par Mr le Maire pour l'achat de matériel en destination des décorations de Noël 2024.

-D'un montant de 22,80€ présentées par Mr le 1"'adjoint pour l'achat d'alimentation pour le pot destiné à la cérémonie du

1.7hr12024.

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, décide, à l'unanimité le remboursement de ces dépenses sur justificatifs, les crédits

étant inscrits au budget 2024.

10) AUDIT CAMPING ST PIERRE

Avant l,exposé avec Ie diaporama au téléviseur, Mr GOURLAND demande s'il faut délibérer ou si c'est une information, M GALEA

répond que l,on verra si on a besoin de délibérer ou pas, M ROUGEOT énonce les différents sujets qui seront abordés et répond

également que l'on avisera ensuite s'il faut délibérer, qu'il faut gérer le plus urgent : la créance avec le SIVOM concernant

l,assainissement et l'Agenda d'Accessibilité Programmé concernant l'accessibilité handicapé , il explique qu'une proposition de

faire un état des lieux a été envoyée au locataire restée sans réponse. M GALEA explique qu'il n'a pas de nouvelles, qu'il y a eu
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un état des lieux avant le Lu, bail, M ROUGEOT répond oui, en 20!6, el que l'état des lieux est une obligation avec toutes les

transformations des établissements recevant du public et de l'accessibilité handicapé, avec le bloc sanitaire coupé en 2, il

explique que le problème est que l'on avait un établissement recevant du public restaurant avec coin bar le < CAVEAU SAINT

pIERRE ),un commerce, et que l'on avait un camping municipal, donc un autre établissement, côte à côte' Que lors de la

délibération de mise à bail on a parlé que du caveaLt, et qu'il pensait qu'il s'agissait d'un bail emphytéotique jusqu'en 2023, eT

qu'en fait c'est un bail commercial, il explique que pour un camping municipal il est possible de faire un bail emphytéotique mais

qu,il est interdit de faire un bail commercial. ll explique que dans l'état des lieux c'était un jardin, que dans le bail c'est un jardin

et qu,il n'y avait qu'un établissement recevant du public et qu'un commerce, c'était le caveau, et qu'il y a eu une ouverture dans

le mur du restaurant et un mur fait dans le bloc sanitaire du camping pour utiliser une partie de celui-ci comme sanitaire PMR

pour le restaurant, qu'en faisant cela avec le bloc sanitaire le camping a été désaffecté de fait, que pour redémarrer un camping

il aurait fallu un permis d'aménager.

Le diaporama est lancé au téléviseur (documents ci-dessous)

Audit des riétés communales lou à st PIERRE. 2è'u Darti e. raooort exolioué oar M r ROUGEOT

- 1"'point, le bail locatif pour le caveau SAINT PIERRE du 2l janvier 2016 :

Après vérification aucun projet de bail n'est annexé à cette délibération.

Le type de bail n'est pas délibéré non plus, on ne sait pas si c'est un bail commercial ou emphytéotique.
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-2ème point, extrait du bail commercial du 1" avril 20L6 transmis pour la première fois au conseil municipal en 2023, pour

rappel notre ancien camping était un service public sur domaine public, dans ce bail < le locataire remboursera au bailleur les

taxes et redevances liées à l'usage des locaux loués ou à un service dont le locataire bénéficie directement ou indirectement >

M ROUGEOT explique que cet extrait est lié aux taxes d'assainissements par exemple.

< Le changement d'état du locataire et de l'occupant, qu'il soit ou moral devra être notifié au bailleur

:::
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I. DBSIGNATION :

Un ensemble immobilrer sis cornmune 6e Lugny conprenant rtne maison d'habitation, salle de

r€staurant, cuisile, sanitaires, dépendances, ùrrt, jardin' attenant, fel que figrrrarlt au cadastre

de la commune cle Lugrry Sectiàn C no 517,518, 519,520 er 522, ainsi qu'il résulte d'un

document d'arpentage ci-annexé aux présentes, et clésignations cadastrales délivrées par le

service du Cadastre le 7 Mars 2016.

Annere I : phn et désignations cadastrales.

Er ainsi que cet ensemble immobilier se siue et se compolte, le preneur déclarant
parfaitement les conuaitre en tous ses avantages ou inconvénients.

II.- ÉTAT DES LIEUX

Le locataire déclare bien connaître l'état des lieux loués au nr des divers documents er
renseignements qui lui ont été communiqués et pour les avoir vrsités. Un état des lieux dressé
contradictoirement pal Huissier de justice en autant d'exempiailes que de parties et se

trouvera cÈamexé aux présentes - Annexe 2

vll- - coNprrroNs FrNANqrÈREs Du BAIL

lo Loyer

Le.présenr bail est conser r.loyer annuel de 6000 eurceuros). lti er accepté moyennanl u.r loye' an'uel de 6000 euros oe-t{Sx mills

Ce loyer sera payé et tèn l'ob1et de révisious dans les conclitions incliquées ci-dessous-

2" Paiement du lover

Le.loyer c'onventr, soit 6000 eurqË (six mille euros), sera.payao-le par rrimggtrç éch*Fn"9 19:

ilâ:T:.ï,:".',||ï"";."1îl',.;l,ffi':;,x.T[i,,.ïr.jô;ffi i['r"ôuaioùlauiiËendroit

Le bailleur sera tenu de déiivrer gratuitement quittance. Touæ quittance re,sise tors de
paiement par chèque le sera sous resJrve de t'encaissement effectif du chêque.

En cas de non-paiement à échéance du loyer dû par le preneur ou de toute autre somme due en
vertu du présent bail et qui n'aurait pas été réglée dans ies délais requis, le boilleur percevta de
plein droit et guinze jours après une mise en demeure préalable demeurée inûuctueuse, uû
intérêt de retard sur la base de 3olo.

3o Dépôt de garantie

Le preneur est dispensé d'un dépÔt de garantie'

4o ImDôts et taxes

Le lOcataire acquinera rous impôts, contributions et lâxes, fiscales ou parafiscales' auxquels il

â ;;;;; ,rru;eui persooneliement. En ce qui conceme les impôts contributions ou taxes

dont le propriétarre pout*ii être responsable pour lui arr titre des articles 1686 et 1687 du

Codegénêra|desrmpots-ou,àtoutauu.etinequelconque,ildevrajustifierdeleuracquitau
1.âilleur à toute raqu',"ion t', no'n*o'"nt' à I'expiration du bail' avânt tout enlèvernent

:i;l:ï;#;;;:-;;térier et marchandises 
1

actrrelles ou futures grevanl les

liés à t'usage des locaur

indirectePent.
I'i

eette taxe,



- Arlicle 3

Dans l'hypothèse otr le preneur ne réaliserait pas les réparations, comme dans celle où il ne

réponclraii pas à la convocation clu bailleur ou se refrrserait â sigrrer l'état des locaux' le

bailleur lera chiffler [e montant desdites rôparations par son architecte et le preneur devra

alols le lui régler sans délai.
Dans cette même hypothèse, le pleneul serait redevable envers le bailletrl dtrne indemnité

égale au loyer er aux ôharg"r, calculéc (prora!,t tempori$ >, pendant l€ temps d'immobilisation

des iocailx nécessaire à la réalisation des réparations incombant atl preneur'

XVIII. - DÉCLARATIONS FISCALES

Le bailleur n'est pas assujetti à la TVA et ie loyer est net de TVA'

XIX. - CHANGEMENT D'ÉTAT OU DE STATUT JURIDIOUE DU
- .CATAIRE

Article I -

Le changement d,état du locataire ou de l'occupant, qu'il soit personne-physique ou morale,

J"rro etî. norifié âu bailleur, dans le mois de l'événement, I'actuel preneur demeurant

., liduir"-.n, tentl de ['exécution dtl bail en totltes ces dispositions

Article 2-

En cas de décês du pleneû, ses héfitiels demeursfont également terus solidairemsnt de

l'exêcution du bail dans ses ;lauses et conditions ; ils pounont toutefois.résilier le bail au

terme d,un délai de 6 mois. à compter du décès, par iettre recommandée avec accusé de

réception ou par acte extra-judiciaire.

A défaut, le bail se poursuivrajusqu'à son terme.

XX. - VENTE DES LOCAUX LOUÉS

- Exclusion du droit de préempjion
Il .tt t.pp.lé q,,'*,^ t.rm.r d" l,rtticle L. 145-46-t du COde de commerce, le locatatre d'un

local à riàge càrnmercial ou artisanâl bé1éficie d'rrn dloirde préemptron.dans le cas de venle

des locaux loués. Ce texre n'âyant pas de caractère impérarif. les parties conviennent d'en

écarter I'application. En corrséquencô, le locataire ne bénéficiera d'aucun droit de préemption

en cas de vente des locaux [ôués, sauf moclification ultérieure de la réglementation dans

l'hypothùse oir lc prenetrt'tlisposerait. de droit, d\rrr droit de préemptio\'
\l

JI

-Ilt14-

M ROUGEOT expllque qu'en 2018 il y a eu cession de bail de M DELBAERE à la société DF, de personne physique à personne

morale, le conseil municipal aurait dû en être informé et nous aurions eu la possibilité de nous y opposer puisqu'il y avait eu des

transformations effectuéesr nous aurions pu demander un état des lieux et des régularisations, mais nous avons toujours cru

que c'était M DELBAERE le locataire, il présente ensuite les vues aériennes de 20L6 el2OI7, et explique que le bloc sanitaire de

l'ancien camping a été transformé en WC PMR pour le restaurant et autres usages avec mur de séparation, qu'un mur de

séparation a été créé également afin de séparer le bar du restaurant, une aire de vidange pour camping-car a été créée, il

précise que si l'on avait su, en 2018, nous aurions pu régulariser ces choses-là.

7
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-3ème point, un extrait de la cession de droit au bail de2OI8, qui a eu lieu sans information du conseil municipal compétent

avec changement d'état de personne physique à personne morale, la société DF a remplacé M DELBAERE comme locataire, sans

état des lieux connu par le conseil municipal malgré les transformations effectuées en 2016 eT2OI7.

ll est écrit dans cette cession de droit au bail < les locaux concernés n'ayant subi aucune modification depuis leur dation à bail >,

M ROUGEOT explique que nous avons constaté que ce n'était pas le cas, il lit également qu'un état des lieux doit être établi

d'après le code du commerce lors de la conclusion d'une cession de droit au bail, que nous ne l'avons pas, nous devons donc en

faire établir un par un commissaire de justice, ce qui est écrit dans la cession de droit au bail, que dans cette cession de droit au

bail il est indiqué qu'une notification au bailleurs sans délai a été faite par le notaire, le conseil municipal n'en a pas été informé,

(attestation du 12 février 2020 plus bas).

r'$l ocurnlE oûllull.
tElrilglnffi8

Adûifrfrût tt"otrrrt, tl ËÈ n. otËÉrt er dïrô rofiærfrl*
é'Ëtlffttt DgclnminuvËf rril.rt rûocrr cr lr tloclltl
ftr.*Ënurd-i rcæicrUal-[Tl|! ..ftf fi€ilrruot]uE ncÛt r.
Irtffiîilr i'rùiùrrortriogltlbil'{trÙi,

.**âïffiffi I n.lo b F'Ër'cb

lmlt
fmilrr Rfldo CCiltt Jo$n É,!Æn*Cfitl Ô ldll, dmuut

. urGÛlll (rtlol 2 -Ëlb EtË. Èæ-
if f LÈrl@00D1f0ed t$a
ofr.lb.
!$OttFln9.tCfufld. l!|frfil
OrilltsltlHûrtçÉâ
FtsËr* r ril Ô b 

'.dxlrttln 
l.al]

re

ôrÇanÊllt'lrr,D|lntl{Fr
lclCrrl*tqn:
-hGElltdldtrrr Hllrumf bcrhr ç|rK acilf Cfsrclt trnnrô oltnt lt ran rfrtË rtirfr !.l GWolltlûl3 dadrtn nffum* lr cr b arûffir,rdtrtl qfm €t dlgùtfô Cr crônrrla. i trrr rolûtrt rm nn,

qræ
- _ Lcstrr{bcÉlsoflxlnG, rftc5ndr m. û.l.doûôô*rr tIffi cUilfi Ftrrût qrr 5çal aitrrd :-- -- ---

- - l' - ât* hffio drr .ch ro tfi frùNl gr cû t ttrcrïô lr ilt ætarcrtmou .n olrt cr rrrlnlùi -'ÉûË ô ËùrrlËr*-diiarcai{
I

rDÏT r{l t hrlrr$cr*t at nt$f. tlffiat t, *g{ sû t ilrao
Garlnr rl dr to!trll d. tllcilL

. hUtt' ÊdflrË 03.|AHË fl nfrrrll a r.fr'

.lt 8ætfr Û!'|'dh OF a rrÉilr. I rû Df nÙtn .da
8m[hux. eËFrhr û tnl unf* llilrrû rrù thr mmr CIH
Ûl tl !ûû\ll rû lËl} rlt!l flrfth dr adrr û ûn ù lt nm
æltd.ilGll.lrDÉlrîf t

âttfrrtP,
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$lon .[ê!tgdon ô Mdtrc BUlssoN lrl ddo du r0 maË ærg, donmrre. ârââI,r
lr'2

Lâ cgmmm. do IIJGNY (?'12t0). 8 buô p€r bol ooûmcrdC sutrtorudeÙmtffi EISAIERE,

lcgblfi sulvmb:

OESIGIIAÎ|OII:
Un ansenbb hm@iller sla cf,rmunc dr UrGLy Ol2i0l cor,r$tnt sQÈ

nrabond'habHriù.Ëlô'itô ltshrnnt, crdsinâ. sanitalrss, dii!atd;d;,-Hr..pfi",,
sbrrsnt

Crdar$:

tr pûû.r d.c*url FUhf nt l'|rdtha prætnrf dtromrteilr
ûrl du rlCrnat ù Dronb d. loylt rt qnûr

!' . €r Ëe[ r ffâ ffilÛnll rtl3 ûsrs crJgf d drdlûtm d llÛililt rt
.qn olr alvrnr m.rlhnrnt leppoûil :

Tobl ÉudsÉ. : 0l lta 14 cl2 cr

-$te <lÉo[patq1çtæIe flslna {l, ben d coneopgld lrElg-Srd tb b
rloc ftfr. lec locaur ænocùae nbt"lt afi aucutË modillc&n ddl6- llra &dm à
"tËm

un phr cadrrùal rrt d{rnsa. âmn nlt
L tElltlcUlRE rcanrd atof ptF ornaklanoc du8 bril Éùt snctr

I h lhndmdaû grtrmbr, rtcn p@*lif urtocoplr.

t - û b.I Farn l F.r.ælcr du ou drc rcûfUc {,irrûTbt : Rrhrn0o6.t
cxdoltdon dr fl mphg i ô glbû

{r - tr ûil. du lat r a0 frûL t 60 drû Çl ollt.ûilmaroê I ænrù lo 1r
.çll ælA po.rrvrlrà qlnûm b 30 mn 2ffi.

f .l,rfionlrît.ctld Ô by.f d. blr mïrd.dôsx r,illE EmoS
(€.0æ,00 ÉURl f.Ëlc Plr ùtn ûûr acùu rË h rnh! du ffirr.

tr pËlielgtcnpnt..u llal b t0 ltr 20lA
l,t lclr n'r prt tô ûtbf l c pr.
I n'.0ûrf pûo dl rLpolrtr fpn fi.

.s6!Ë!
a. tfijfut ffiE Cw nentl'*fi- &Ita nÉ grl['a ÛlI,It. g-ry

Srr æIrt lpilglt,drlif,rirô b sfrrotur nrturriÔo ûqn û h bî 9!^9 a
;tÛnfmûdÈn dwnaffio, M u Fn pw dmt.tt 

''I/f'ff.-n'Elc,clFqreltrl, lw *rn ptu}/tu tu F* iW d Ct, N qro lô tffi b pmo
$n Jcre'go I nedrr ldc ilûrrdr.

GJ

,dtg.E!Ê!
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Le lcffltai? acftuittem bus tmpdlq contnbultons el taxeq fiscabs.ou
para,Iscares, auxguets fl àst€tss€ assqBttl PeÊonndtemenL En æ quî ænceme
ius,'i'npOts contniirutlons ou t€xes qoqt 19 propqét?lrc lrlundn &tê rcsPonsaile Wr
tul su'tihe des adÂrlss 1686 et 1687 du Code génélu,, dæ tnûe ou à ûout aube libe
que!ænque, il dev/€ lusfi'fter de leur 8@luit au bailleur à tutte_tfiuisilbn el
notammanL à l'explralîon du bail, evant tout en6vunent dbàia|fs mabtibtc tttsûéd€têf

zrarctrandises.

Le loætatrc nmbourôt.ta au fuWêut : :
. &loredenêvementdf,satdwesmâagèreg;
. b texe bacr{ire at tos taxes adûliænatlas à 6dlb Lxe, aduetlee w

lutxes gævdnl ,es ôreas lour6s, el cl'una lapn #nônle, les fineôE_{g4e.q glr
æ*mn&s tgs â r'irsaglo des locaux r}.rés ou à gg;seMlce dont lo locâllai@-b6frâMÈ,

ûec{smêlrt ou itt diectemenL

(--.)

Nilil. . STAT{Æ DE SAINT PIERRE

Snr b propriété louéa, eû placâe une staluê da &int Pienc' âinsi qu'une

plaqteæmmémo/aÛe.

Dans bs temas {un acle de &nation & ninidè'o de Mafl;n GUINOT en

dat" & g Jânviar 1s64, il ast ûpulë 8u tib" des cûdilbt s paihTtfiàrcs fûligdrlo/'t
pour la &mmune & Lugny, donateur :

2 De ængorrter dana ,roa efip!ænent dwl w dans un no.uêl

amplaeenent adéquat .46ès Éfe'y;ion da rinmeuhlê donnâ la g6,ùra de Sain1Picrtg

et dê lbrfllrp,lktt en bon êtal

3. etdryær ue @gw wr la npifun dowÉe, plaqw q,tldavtt pûerla
m€'litiut wivante:.

'Dq & la fanilh BOUIIJ,|.RD'
"û {r/,mnt da rffianæ SEtlfRtER et aRql\Jlloil''
û1964'

b r;ranêur ùva sn crlnsâWanæ tsqpacfer eI laûe rryec{rr str'afemenf

trrd/l&r ændfuttssolra son enlirfup nqonsabflilÉ. r

r-
fttarel€mst

Lcc stiFrldionr du bait relEtivec à h æs*ttt de bail ror{ ci'.ptÈ
nppodôer:

a A"-Ccsdottduball
Le Hq:plur Poula c{&r son àan â tb&s petgqltree plBeiqnle ut ttwdê

.hnst€ qrcæûsb,, dcs acfr#s eJcatoée! €tarûrËéet r

Un exempble dudlt ba[ æmm€ldd dqnerrsre rtneté lu pdrrd rane'

Atmronqil

. 1,. CESIIIOI'INAIRE tléchrrs dr nrolr perlbl cdnelsæmot tt dbp€ft' l.
notÊlr6 æusignÉ de le dev€bpp€r É,E rrnplemsrt rlx pl€ttnt€..

Ls GEOAflTdôclile:
- qut ca ac&elenrrnt à iour du nahmc* dê .ês bycls ct dcc ciaErec M

incombgrl- - - - : !'Cn afirrqdâ ce jour €idclrté sctupdq$oûrent bl obligdon?|ll$Tg:
êrglrs b'EÀlLi-EÛB .É Auï n'.st F à'sa cornaaeatEc que cê dcmlGr tor tn
raul d'cxsoer à ron onc<nlro un qu€loonqut llËoutt

I
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ll astodrwnu eora lec padoa qæ b pelanant dô butô sdilncduepqnder
ceuse8 antéridjtEs à le lrÉscfltê cæsldr ne pourall lncomÛcr qtt'arJ GEDAilT, â
fencfitr dqurl la CESStOt{tlAlRE pourafr dotro trucrl ur roocrr c'[ abn rn;d
I payar pour rcr €ompb.

.21..:Etlrdrnrpr

corfinelr af)( trnn€s dosquoffæ
' lla psilrs soûrt lnformécs d€rdb@|0qls

un aûal dos ts{rx
ô feilhh L11S4&t û Codo d.
dot€te ôbbll

l'- Goarreb d*onnormntr

L C€SSlOlltlAlRE ftm eon rfrhr percnnoûo dsr codrsb s.mtctfb pt b
COÆ|T nbûvrm!fit an locauq oqFË d, la pr6sr$c oælo& pour bries
as8lræs êtlouc rcrylccs. ll c'cogage à mglntcnlr æwæ tselocru.

ar-F rlt at hortoFùrr

t CESgOlslânÊ g.hrl. bË lar lhlb. (!Uû. d trcro*Ë dæ pr{..nLr
ct oau qul !n rcænl ta glrh.f b cooséqltno", y corndr lg æC ô b c@
otôotohr à tqnûr ru BltlEtlt, ahd qp b oo( dr h clgllficûn I hl lllc cr
wû dc fûdc|t t6tt du Cod. cI|,[ s! n'!ilm,lmt pûû æx pt*fr.

!F. irdtdon dc laa. llr dr bll
b CttglOllllllRÊ bn rm rfhhc fcnornrlc .o ft dc b.l d! h rtmb.

dca lar ry lâll.tEtlt drn t'âd où o. dcriiû t rD a drd dr blrg* rr $rtf
dcl dlpt .ûots du D.[. .l ô UI aÈl d.û [ilr $rl rrafr pu atr dËûa. -

org,oûtTtoi! RELATn Et A,f-.ErAÎOU BlEfl lot EErAL+lrflrE
FliTnllÊ
lrsrr

Cllaur ûû pllk}} llotlrlt q|.|. b nûin :ordma f.ghr'nûilil
hrurnac ùt dt g6ffiql3 du &u nur,aô se7 du Tfity'a? lbcildl. dtflt
sfcCqurna fnFo.$tt rt FpriÉbie fut|t|ab tobtdon dr rrdrætrcr. rolE
D.hr da clËbîr 9ailt c. bprtron rlo merrrrs odrrurt ôr-mlnh.f. Elp.cf d. c.b dgkm.û6n tFdlnll popdlteûr ô frarçutb
hra pùtdl do n*Jlr I n'epporbraunrla rir,igrp u dElg0|rulAnE, rld6û.tlrttad. dc Urrnrn do darlrladrnr ruvrrt am mb f l(lrllD rfi*n
Jt€ptttbto qu. b C€tAOfXânE Cart-rnpbonria.il hdtilrtô.

Un orrnpldrrc Ou rrpport rf nûftili dJn1aûr an 6r du 18 lluï 2016
orlch.mcrâ.lanrnnl'

EEE
-Lo ætrhc sqrsdglta ffqrnr lcr psthr û. dhp6[oæ trLû,lt t b fJb

É,rbôhûtffnlos:
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. Cidllcttdomnffi.

. C(rnde nntr rle ltrlcnogdlon rlu Cte bodaso.fr'

Cæ rtoarnsnF nc Érràlant ouciln tmpacfi€llËlil dÇt p0rtLt à la slomù,tl
dl8tr{scntra' 

L'emenblc dg oÊ$piÈGËt Gdannclé'
*urrroa.7

*.",ï1sffiij:lr*iiHi"
ffiil"-h"i,tC"t6ri ni r"At"n**, A" m6mo qdÈ. cxéculer bulos lec obllgdoîô qd

ffi;i-;€Ë-nrises t ." .f,"ig. adese'!. 1" pÉser{e deuse vdsnt commt

t';Ë""t loc-condffoîg ArUaif ôt U€nl dêfc cadÔ, cngagemsnt dhct o"r lt
cEdsolllAlRE vb à vit du E^ILLEUR.

lN$cilFnoN' ENOAGÊtËllÎ 0u cEoÆ{Î

Lo CEDAIIT déd*e:
Ouo ls'lo,tdc sd ;;É rb dcux ptfu[æ dc la séatllË cochle Rotr b

ærnmc Ër|i ce-i.slzâliiiittr qrt * .it iqqnc pr un Ébt dflturÉ- nrr It Gtlfiô

du TrÈnnal de corntnerce d oaiJcïie mars 2Otg illn€ro' Atntrgt n'8-- ' - tÊ cEDiurr c'"mi e;sppiâ Ë mdntovÉe deedltet hscr&tbna ar plue

t'É drmlæ l5lou$ &s PtËiliL3,
Un euùt atat ssn ii*;idé p"r lc notcre soÛd$Ô ûtB un dlhl dÙn tnob

daepÉaanlra
All c.6 oÛ c.t étal on fÉttéhnlt lc GEDANr C.ûltgc I FlË ç næâttrt

pqr qul en mtt appodrr quttbncr ot rndnlevlr de c'Ic!'d ûrrt lrt tnc[Ëua
dÊlEls.

olsPHlsE E C@l$]mlfldl oE lEottEt'nE
L CE33loffiâ8Ê drponra le noùrbc dfèùl hrt ou paÙo du gtit

ryld.lrrlr3ilf UËÛtlgt.t n illæm.nl

#ryttEflhp$tf4tfftrtffi

@
l- GÉDlllT dornarcn $iltt loHûG dr rnr GFt$llllâhE poÛ lt

prnnraCr tWrrl fixlcrËoo dCbum hlcondrcÉ du âJ[ dad.db{g +
lltntôc r'étmirr I tcrlr Loæûdoluï.hæ. atac pad.ht Ùdl .tnaË ùooîPE dt
lracsbrr.

ruultn|clfi.^ïOil
ll nûtl .osrsi{rla r lr{onnt b Ce$rcrN^lRE dt foùfrldoî qti lttl "lfatb dc rtnrntlculsr ar-Accbtt Ou Conm.tc. sl doc Sodftt 

' 
!t Ël44088qË I

R'tpclfda 6 M{{Ur, e &E cOneÉOlæcs du dÉfOd Clilrtiall8ion qu PenI
knnfl$r lc ÉlTrc ft nnornplhmort' 

Ell ct;do;À;ùkffi-ôï"f,. chmrn doû Ôrc rnmatrhrb ru noiclo du
oomm!ûos, nârd d Ë'tdû;51ËÏilË"ùî-JÀ,r cæ etbee+ qrytÛ--cfrc
ccmnlr rriao$eiii àu'Ë wùË-Ën &nrnr c*nnn 0b! lmmdlad& gtr

quatnâ ae-65pnôiasùË ôî ;reroiùË. Ë ffiiiili 
"tpt"ilent 

dov"e âh lntruHotr
en qual[é de oogropdétalre erykitânt
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t COMMUHE
DE

LU6NY

RÉFLIFLIqilE FE*ruçAI:T

DEPÂRTEMEt{T 
ge sgoHe cr !-',gtnr

Luct*y

Jr mqrrrgnè crry gAtEA slEqâtt tr qLEllb dË Hârf, r,Ë ta mtnnv',rm d€ LuçÊ{Y {ss6oE+t't-eka}'

nppale qr, drr n 5uit 6ffi"-iJ-rigit ffd't h mdtiË d ;lsflsbsr Ffsd*lc gËLEAEFË lÈ 1' sni!

âI'16. I a mbrncffir{*tÉ tlFulâ ocqui eii:

rÂ - Ceeli$ dr tgd
ue#e"."ffiæ|ùdrfugfË'p*$rfit'p&rlqr.pso.J|lftÈhldgilslE
$æas'rift dFÊ âG0Tnbs grËrêÉfç d ouiordS* r"

I * rrfltrrtffi{uË;

-to*r*ûtlitruHpàttlsosis'rEËLgrËREâuFrEfftdÈlg9*SDFiliantedamçr
ptûJtaI.lli.iilloca{Ârp"rcr.ffer'lHt|!àMor'If*faÊls(Lollt}hltlr4aruilIl8rn'e
{'ta tÉttlàt*tsnl mfllta.

- AyËtr pt,l trfrfiË' FrartËbhflfit ù b cEefliûn lE roh.lttill!â dË lt' S.lS Of st Ev*ir wlldÊ

ctl}d.
- Frffi1æt darmndor h ndltÛdu bN'dteo ff.

- LË P|1rlsl da orcdcn dr ù|ll pÉ.5 *AÉU tr *r nrtrftt {lë h todaÉ dÉttndtfi sÀs

lES \iOnEB tlE lân gl fi't llt munh nr{rhËlcmad.
- Âwtr nr vÉdfrËr b tol'ilËruit dc f, SAS tE$ lÆlIES DE tÂfttEE it rrulr utdt Êtlbd

pfihûrhmrrtl h il$ffti.*il {tË s#.

- Aor*EûHæo9&rlbnrrr bnf qrdlb.rû|.

l
En llEt da qrd lf fl hi'a b Ptllrt Élffir FÉur lftÛ rt rrtût cË qlr dr fr 

'È

FCtùtUny. b {2ËnfctaEû

ullâhÊ
BryGrÉtr

Fl.!Ê dl, pl{lr|Èr . 71160 tUGilT
1*1. : 81.35.31,11,9t - Flrl : 03.t3.tt.l?.13 Eftrit : m.b*.8!ry$rrrædqo, h

4è." point, une vue aérienne d'aout 2018 avec un extrait d'article du JSL qui explique l'installation de 29 mobiles homes avec un

partenariat avec la société TG grand large pour une ouverture en avril 2018 du camping < les voiles de LUGNY > avec création de

réseaux enterrés, avec les taxes correspondantes (extrait de PV SIVOM), M ROUGEOT précise qu'il y a eu cession de droit au bail

en mars et ouverture du camping en avril. Fin 2O2I l'état de la dette due au SIVOM par la société TG grand large était de 43499€

sur les 58000€ de taxes pour les 29 mobiles homes installés (2000€ par raccordement nouveau). La dette est pour 6 communes,

nous ne connaissons pas le montant actuel de cette dette, cette société n'est pas notre locataire, ni notre sous locataire, cette

dette étant liée au bien que nous louons, est normalement due par le locataire, si nous avions eu le bail de 2018 nous aurions pu

faire payer à la SAS DF cette dette, cette dette normalement aurait dÛ être payée. Comment recouvrer cette créance ?

ll est joint également le jugement d'ouverture de la llquidation judiciaire de la société TG grand large du 26/03l2024,le budget

du SIVOM pour 2025 risque de perdre cette créance.
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Lugny - Société

En awil2tl18, le camping
ouwait ses douze
premiers mobil-homes

I 4oo mz de terrain. Frédéric Delbaere, qui

a passé un partenariat économique avec Ia

société de camping TG Grand large à

Décines dans le Lyonnais, est à la tête du

camping baptisé Les Voiles de Lugny. Pour

le gérant, cette activité hors saison est

primordiale pour assurer Iavenir et la

pérennité du site. Les débuts sont

prometteurs et Frédéric Delbaere ne

manque pas de projets pour impulser une

nouvelle dynamique au camping.

Aujourdthui leur nombre a

doublé

<< Depuis l'ouverture du camPing en

avril zor8, l'offre a créé la demande et ie

me suis donc adapté en conséquence >>,

explique Frédéric Delbaere qui, depuis la

mise en place du projet, n'a guère eu le

temps de chômer. Pour preuve,

v* nouveaux mobil-homes ont depuis été

installés au cæur des 8 4oo mz de terrain

du camping qui, très vite, va être

entièrement clôturé et arboré à ses

extrémités. Ce qui porte à z6 le nombre de

structures mobiles existantes. Et le gérant

des lieux ne compte pas s'arrêter en si bon

chemin. << À terme, il devrait y avoir 35

mobil-homes dans le camping ))' avance-

r-il.

I Rrêt pour la saison estivale

Après les travaux dtassainissement et de

voirie, puis I'installation d'une terrasse en

bois devant chaque entrée de mobil-home,

un aménagement pour garer sa voiture va

Iemp! d.r le(lure: ? rrrin

tlutrlicle 1ia'vt 2C1.-)J0trO0 _

f,l ÀuR€PrusrARo

aI

l:r1.r\. i rl .li,r!i la..rllliirlr:,it 1 1),'l;l.ttt :r: 1tl,'tlttL t'
tr,r',.llji,,rr.rl('r,rrlrr'.rtl.rtr..ithriny,t['rr' l)lniolr,tn,tttil
It I lll. i l{1 I

I lrîl
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l{Ë!bæt
nærciæ:12
vleûhrc

rÉecats:9
I'lcabrrs
otroc:11
)eæavocrliæ:

aelpl*zr
Sont crcuséc: CHEVTILIER Cbristioc (pdrsoit do@é f M. GATEA), \rERGllAIrD THÊlry
(tævoirdmaéf ÀÂ B@EO

Sont ebscorr : MAXSOI,INIAL &sy

4) DécieioaModificetive aql

Considéontla nécessiÉ budgéuirc d'aiusterles crédie afia depmvisionnerle deprtciation de céanccs pour

111r montent de 6525 €,le comité syndicat décide d'effecnrctlcs vitcments dc ctÉdie stivnûB :

FONCTTONNEMENT DEPENIIES

.srroM À IÀ cat(rE rlu uÂcorvxers
'' I.ls6?9-'RItg{16
., 'LaCqoiséê
ztaco rLgumæI.E

PROCÉeyEnreLon LlnÉusroN oqre oÉcnnnnnF 14r
Vocation Âssainissemeot

L'an dctuc dl vfuE! ct uq b icrrdi sci"Ë dÉaanbrc dh-buit bcrË€s trcate minuùes, à Ftct$vilc, lË
ComiÉ Syndictl du $IVOM à ta we fu li{âæraiis, vocatioo Assahisseoeag dgulièrcraert

s'est lÉnni âu ooûbæ prcscrit pff lr ld, sous b trrÉeidcoce de Moosiau BARRÂIJD
RobcrClHsidcnt

Àfrnbrcs Pl&cot: SANGOYGrUILnIIq LETOURNEAU CIûds, MOLIâRD Gflbr, RATTEZ
Krciûq CI.lÀPIfiS ArûÊll4 GALEÂ Gry, BORNUÀT S&asticc, GITIf,LOT Otivh{, BABRAIJD
Aobcrt

ChrpitrG &tislc Neturc Monûant

011 61523 Entretieo ct dparatioos 4 525.00€

68 6817
Dotations rux provisiobs port +6 525.00 (

6 525.00€

'î Ç Gro^tt J*try -

t,3 h 53 d;l_-

I h Sos. f-d -

gf" *rtiot n*i,q*'frt h

[.a sâoce est levée à 19h3O V(].*rtor',r-

Le PrÉsfdcnt,
RobccBARRALJD

r'* fT'ol, ns

l6
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Dénomination : TG GMND LARGE

Forme juridique: Société à Responsabilité Limitée

Astivlté : exploitation de tout camping et terrain de jeux

Adrecse du :iàge soeial : 1 roL,te des lles 38550 Seint-MauriceJ'Exil

complément ,ugement : Jugement Pronongant la liquidation judiciaire,

date de cessation des paiements le 31 janvier 2024, désignant liquidateur

SelarlAlliance Mj Représentée par Maîtres cédric cuinet et véronique

Pey-Harvey 1 rue du Musée 38200 Vienne. Les déclarations des créances

sont à adresser au liquidateurjudiciaire ou sur le Portail électronique

prévu par les articles L, E14-2 et L. 81+13 du code de commerce dans les

deux mois à compter de la présente publication'

Télécharger le témoin de publication de I'annonce no 2308 du BODACC A

n, zozciozg du12lO4l2O24 - Format pDF - inférieur à 500 Ko cr

Voir la fiche de l'entreprise TG GRAND LARGE sur lnfogreffe c?

,! *rr.. ,*rrt oodôcc.trlpôge3/ttnoncei-commetctales_'letalll?q'ld:ld:a2024oo7323o9

1511212024 19t"a
Page I iur 3

5è'" point, l'Agenda d'Accessibilité programmé, fait en 2015, dans l'attestation jointe de 2023 t est indiqué que les sanitaires du

camping et du restaurant sont conformes aux règles d'accessibilité sans état des lieux connus par le conseil municipal. M

ROUGEOT indique qu'ils sont montés voir le matin même et que les sanitaires camping étaient fermés avec le camping ouvert,

que la responsabilité de l'ADAP incombe à la commune, que le camping municipal est toujours actif au répertoire SIRENE, qu'il

s'interroge et qu'il faudra vérifier, qu'en préfecture ils peuvent penser qu'il y a toujours un camping municipal ouvert avec des

sanitaires aux normes.
ll est joint le diagnostic accessibilité handicapé pour mettre aux normes le bloc sanitaire avec un coût de 22340€, avec la

création d'une place PMR, un cheminement, un WC et une douche accessible, qu'en est il de l'attestation en préfecture ?
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ÀÀt
e -t*fJl*,f ?-3

8ifisùùn de vsùe Ad"AP

Gomntuns de Lugny" Ad'AP neltrl'!67'

ii. une_ lnfo*metion paur un EFp eqt ab*lntôi lûçoffrctû ou lncomgltir :

!l hrdtuer ici [a dtnominntipn dê t'Ëlsblhremsnl ÊéÈ$rnt du publaç tÈRF],l| lndiquer id I'adrosa€ de I'ERP oûnËldêrÉ_
5! lndiquer lei la carÉgofie de l,Eflp (cllribLrËs pcr b €DlB].
{} lndiquff lci, le cee ôchtent, le numéro d6 lr clèmârldÊ d'sutgûigslion de lrsvaux {AT} de mlp€ ên conlorrnilé concemant I'EÉF
5! lndiquer id la dste de Fesr{gê sft ÊËOA dB €oriÊ drmrndÊ d'ÀT.
B! lndiquer lçi Ëi I'EÊF e âtû mie an eeEfemilê aux rfulæ d'a,ccreslbilrtÉ,
l) Oan* la cas où I'ERF n'a*t pac cncûretsûfçynp auf rÈgler d'ecctasrbilltâ. lndtquor ici ie date F{erriFiqnnelle dÉ fiftdËâ ûevâux ds mise en I

Àvsnt to+rË ùsvf,ux, une dsmande d:aulorieslino dtt+raux BEt n*Ë6sÊdirs. $i becsin d"aeoornpagnemÊfit ptut celle'ci, Be$s vÛ4rs

corTttdËr rtlrÊ {erriE€ lflrtruçffiur dôs âulorisgtiene ru tit{e dç I'urt{nirrnô.

ls nrnlôÉ gûnûrelr, âl.outsr ou rayra dlnl h |rblùru tqutg lnfÊrmsHon qul rnou* somhlo portlnentt.

11} ERP

écsle htarnÊl
Fagnol

êtrdÊ rTûtËdqle Rua da I'itrbruluuqir

le pûstÊ Rue ds le Folie

ssnitair€E
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Site StPisne

raa$iair€s da tûot
c Lafub*

veeddree dEfEd
s StPiert r
Reataurant St I

Sibs $t FleffE

SirÊ St piEnÊ
Fiene

Salls des lÉtèe FlaÊe deE HsllÊs

-- 
ElEg_ - i Rue de l.Àbrsuttir

Âdru65è l{g} cefrËgorie

l(t à51
tË) Gônfofirlt6 ÇI) Dste
auxrÈgler IPFÉtrrÊionn
d'ecca+sibilitÉ imrse en çt

{rg nrAT {5} DrtE
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out4
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looue DIAGNOSTIC ACCESSIBILITE HANDICAPES

An n' :31625900rt
RA. n' :0ô
Dato: 26/07t2015
Paga;8/10

Sr

DBI! ECr6âûon d'unê plæ PMR

Lemphæment d6 plaæs dê slalionnsm€nt est
inexiôtant
L'emglærent de la plæo de stationnemênl
n'6tpæ ææclemêntsignd6 d€puls la llmhe ds
propriélé
La plæe adepté€ n'e€t pæ reliées au bâtiftnt
ps un cheminsrunt aææible
Lâplæ adætée n'estPæ slgnalée

CONSTATS

un9

eî un

fr
Ai. n'; 3r€25000

]oou* DIAÉNOSTIC ACCESSISILITE HANDITAPES 1ù!?t20t5
: !/10

R4-
0ilÊ
P80e

i- ill: ...ri:,tJ'{.1 .:) i:

60ilsftTs
fl nÏ a pss ds snalâil€ Eëèâibl8
LE stniÈàir€ €#srtls. n!ûr pas dgndô
Lê t*ebs dç ltspæe €sliElro n €Êt pæ à lâ
bmns haliÊuf
il n'ûdste pæ de€pæ dê loÈûon dsÉ ts
sniiBaÊ @ €n âxlÉrièur, devtrt le gona
il nl*isto pæ de ûspÉËf ptur refqrfrer ta pôdè
dslrtèG si
ll n'arirlÊ Êæ (fæpæ d!6ago lâiÈEl à te
trvÊ{ÎÉ
tl ntriE!Ê p- dê lâve mâln dfr6le sôitaire
â414
ll ntsûsle pæ de bam (fâFpui daag tê *nit:trÈ
La qr!Èltè n'61 ps â la bonnè hautout

Cnécdfl d\rtrWe PUR tr E

ë50æ€
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]oou* ÛiAGNOSTIC ACCESSIEILITE HANOICAPES

Âf,. n';316?5800
R4 n': 06

ôala: 2Ût7/1015

Page: 0/10

Craedfl d'un WC PMR

cot{sÏÀrs
ll ny a pæ de sihiE æa?ble
Le snitai.e ffisiblo, n!*l pâ6 €igndê
LÊ tayaDo de ll5pffi ssilalre n'Éâl pæ â lâ
bonne hæîêû
ll ô'cxlsle pæ d'ffipæ de rsFllon d8ns te
snitaiÊ qu ên èxtéîieuî. deymt lâ pone
ll n'êxisl6 pæ de dapÉtif paur rel€rfiea la ponè
dofriaJn si
ll n'etistÊ Êâ Cspæ d'usago tâtéral i là
e€lE
tl nbdsle pë de lave mâin dft6 le snrlBire
â@ra
ll ntsrisle pF de barc dâppul dans tè amitr tà
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3
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tt n'extsle ps dË dispcitif pow retemer ta pfle
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Un débat s'ensuit :

Le Maire dit que l'on peut les obliger à régulariser.
M DEAL indique que la mairie peut envoyer une lettre recommandée à tous les locataires pour établir un état des lieux

contradictoire en présence du Maire et des auditeurs.
M DEAL demande que l'on sache le montant de la dette due au SIVOM, Mr le Maire accepte de donner délégation aux auditeurs

pour échanger avec le SIVOM.

Mme LORENZINI s'inquiète du paiement de cette dette, et pourquoi ils ont tout pouvoir, M le Maire dit que c'est dans le bail, M

GOURLAND dit que l'on a fait trop confiance, M ROUGEOT dit qu'il y a deux choses différentes, que pour ce qui concerne la

location d'une propriété communale supérieure à 12 ans, c'est de la compétence du conseil municipal, que le Maire n'a pas la

délégation, qu'il y a aussi les polices spéciales concernant l'urbanisme et les établissements recevant du public effectuées par le

Maire, que s'il y a défaut d'autorisation d'urbanisme, ou modification d'établissement recevant du public sans autorisation, il

peut y avoir un PV dressé, une mise en demeure, une fermeture... s'en suit un débat sur I'ADAP et le bloc sanitaire non

conforme.
M DEAL dit que c'est important de leur envoyer un recommandé, que l'on monte tous les 3 faire cet état des lieux, Le Maire dit

de faire le recommandé.
M DEAL demande la création d'une commission pour résoudre les problèmes de ce bail de 50 années, qui est de la compétence

du conseil municipal, le Maire dit que l'on peut le faire.

Le Maire demande les besoins des auditeurs, Mr DEAL parle des recommandés pour l'état des lieux, le Maire est d'accord pour

les signer, et de donner délégation pour un début d'audit auprès du SIVOM.

Mme LORENZINI trouve intéressant et complexe les infos transmises et qu'il y avait beaucoup de travail pour le faire, elle précise

qu'elle n'a plus envie de monter observer la vue car il y a beaucoup de déchets abandonnés, que c'est dommage, Le maire la

rejoint en disant que le conseil municipal a constaté qu'on s'est fait avoir là-haut, qu'il avait envoyé un recommandé pour

régularisation.
Mme LORENZINI dit que tout le monde doit respecter la loi, et qu'il faut les autorisations d'urbanisme obligatoires, M ROUGEOT

reparle du bloc sanitaire.
Le Maire demande à M ROUGEOT son but, il répond qu'il y a eu la Lè'" phase, la situation globale la dernière foi, la 2è'" phase

des choses urgentes, l'accessibilité PMR et la dette au SIVOM, la 3è'" phase, est-ce que l'on aura l'état des lieux ? aura-t-on la

création de la commission ? Le maire dit qu'il accompagnera automatiquement la commission.

M ROUGEOT explique qu'il faut une mise en conformité, Mr JEANDIN dit qu'il faut déjà être aux normes au niveau du sanitaire

camping pour avoir le permis. Mme LORENZINI dit qu'il faut une mise aux normes pour tout le reste et après on verra, le Maire

précise qu'il y a un permis de construire pour le restaurant et d'aménager pour le camping préparé par le même architecte, en

attente, que tout est bloqué pour l'instant.
M ROUGEOT dit qu'il n'y a qu'un contrat de location avec un état des lieux pour l'ensemble, qu'il faut une conformité de

l'ensemble avant d'en rajouter.
M GOURLAND dit que le locataire avait promis devant le conseil qu'il allait régulariser, que l'on attend toujours, que le site avait

été déprécié, qu'il faut avancer.

QUESTIONS DIVERSES:

r 1) Lecture de la lettre d'une adm istrée arr conseillers munlcioaux
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LuËny.l'c E dËcctnËrc !0?4

l{erdamer et rrt:litur= ler con=eil,ler: municiparuur.

I'afr dcmandÉ à nrt.nrirur Françoi= Eou{cot d* donner lcsture de aatle l}c'.fûË lor= de te prÈlent

csnreil rnunicipa'l ofi,n dh. uorrr'r donner quelquer êlËn'tantr dlinforrnrat*mr trorlcElrtËrrt [a urnte pr,r

la csna,nnun* dt La parcalle de bois cadlrtrËc SecËisn G nE55Ë.

I'ai adtrçrrË un ccurrier â nrradurnc h nofiirer rËcePtionnË à ron cabinct Le 1ll t<to&rt ?0'?tl, durvt

roiciLa ËenÊur:,

. Èftfo'u,

Sul'te É *e.i'e cE*u*#nr ofu F6 .lËtrûErnbrÊ 3014 ti'ei Ëren re,ri: .ncrte qr.le l* eûfileld rrnenlcrpef .n'e pls
,r;{Enu rngprupesjtr'on d'ecqrt=r{llrr d'e ln pie r'ueûlÊ El'c,b,+i": cedsstrË+ SccÊr'on G nqSSE ef r srcs'.rdÉ

.lËtËË IrË-nF r un sulrc prcpnËÉnrr* f,]rsnt usË'de sert Elro*t dc p.'ÈilË'nrnue'

.te soLrÊrcfË r*or,u fi'*re.Fcrû É'Ë rnel inËanro{ution! troncemenË,le dÉrfl{.{'elnqârrt ele'ccttaprocËdl;rrrs.

Fm c#trÊ FEr HE,Irtt Ecrutrtarr*c'orr.rn'rrtndË d'gË d{,t .3rv.r,ilfef .?014. luus n*'Ânfurmt'u: ule Jc TJEIËE de le

Fsr,ccûte rmc*çfiis.ç.n5o Ët oie In posrrËdiiÉ d'erorcar nttqrtr dmrt de ptËtËronce" r conditqqn sle

r#.c'nûlrE,s!e,ml urn dËfeide deurrmqi+corteuplulfsrrdlie 1"repttrnbre8fl3d.

J'oicd,tË5rf, û.n çsu,rriËf 6csnrrg1rg1*rstrË, dctË 'du .f5 sorlf .?û34,, expnitnsnf J,qsrt .ro,uhe.rf de ËËnËfisj'cn

dc se drc'ie Cc aar.rrrsro ËtË dËporÉ É t'r posûe.le.?fi eqit.ffiEd cr c ËtË d*sËrrËr.lË e uuûrc Ëtuderle

rnç*ereÉT.!fi ssùt.AgE4. trtrrnrïra rl"tndlqqrç l"crrs dË.rËc.+Ftlron. t{rhri *e{'on {c crncuÉdu furËæm. vuut

s*\es cErûsrnanrre'rnt,rËcqptJonnË nqg slËïtnnn& b rnr*rnl *trË*ne dr.l .€8 serùtlnE4.

Jc ti!*u g c.Wrnner rrc lurprilE qulnt Ë ûE #ÛJrtE rncËtÊrîdrËe e*,nroprnÉc dr.l rnsric der lI ctrrnrttL*t]E

ç't lcrrl od;'nint frurfreEur rnfisl dLr tprrnrn cilË c,*.otarrurJ ri,mon dumrcfre tc n'rerc.tÉd"f lft st3ft.mEC

ræru I6Jr, pour niç dcrnender drr rutpcr ms dc*ncnslË É'Ë sl,mitda pæf*ernse. {lÈn qr,refr'ne'pr..lrsle

lêr ,rËtrÊeronr Ë' c"e rnsrnenÈ-fil en rgiton dc' .rnes obffctfr+ru prsft35i'q,rÀnelïc+ ef fict* ô I'Êùr

in:'i5gmre. j'ri ccccpm {$îÊ irëRtronfe Je te'çd*,rnsnn ÛtEù'Eh 3g' su$t .?0Ë4J Ë 1| Ifu- I-ornr Ela ceË

Ëcirnnj[e"je I'aU* c,,i cÀEiierrfrenf nrdrqit"Ê q{.ftEfË ne rElvfend.rrft pcr jlur'rr}r' dËcrri'an.

Era sanrtcctrrmf lÉ1Ëptru,n$+{,'Ëlrncnf trtrûtÉ Ëtr.rC'Ë tqr= d'e lc -ramitrft* 3Ë" jhidÊcocfl'çrt d'Èxr-stence d't'"rr

c.rtfie 'trrrclprrifrrcmc qyrtnf ff:C'elrn.a':çt rnsniË:ûÉ snn =uufirrt d'e.lç'recr s€'n dra{it s{c rr*rÉ#Ër*r1ae,-

Efun ponnt de rale dËunËofo$rqu+ Jb ,rnrimtc,r,refe ELrr cÊ ,tflsnfprtË de rtrErrttr dc rro'ô'e Fgrt llri'

*nfurr,nsnt tin, mgf,",rc ,rtÉr rËa*pnign, rb 3E coùt3084 cib ,rns pruec'sjtian d'e bÈnËfrçie.r Ele ntrc,,r,t El.rctrr

c,le pr*{Énnr-lrÊ .r,alm sttËito!,rË ôc fin du Frtrtrr=srç dh ccrraruthEûrsn o'g,îrf de's'rte lntrrtË Éfr,t ùr l"
repËernùtre.fiû3d- En eftÊ rsldema,rrt É ceffe Sc,tr'*enc+ rr.ol'ltI gl.,'n'e: Fu tfil'tarrt?LcËtrË Ën une rc*rdr

furs l'r:rrrser-nble de.c p,ropo:,*u,.ns dtJrer ds= dmrÊ de prË-{Ërens'e Eles pnulariÉfr,vcs enluursof Je

prirc eÛlu Ë' r"ertldre.

Fe plil'+,t ,rn"lnlu:rrogp.g,',r fs oÉrncrtràÊ a4ur :ecandpr.qpr*Êterrre : e-l-lJ Ëgllr&antren* ËûË =oflitffi pnr

!e irnsnrc e"t rEïF fd:rctifirt ptrr/tr fu clb..suedar d'etryrÉ'.*r tg'pgrEeff+ ou' lE 5!4rn31qsf6r c-Fedr$e ÉfË

fuirrrnuÉfu cpÉs do'nrrenne ?

Ie rn"rnlerroge *,,tsi du' m.engue .de ûrnnr,neitËntrE Ele rruæ FBrt 9.{,'J tc Ë'fr gal'eu tËlrrî'tË dh tre

c,nn:utfuûrrtn, rt n]1 s Fct Ëd.r.uriE! rnfu*rrrtrem de 'l'emsterqse 
d'r.w der:rxrÉme FrEprjËtgrtre rraËtessË

peir,le peir,r'e,lle et,rÉce=r*tsfit,ûirrË.dËcrcJtrrn cfr,' se.rlrre.tll rnunrcfpe d,eor,'l dËlrgne.t rl'gcqlrÉireur Ënef-
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Errfin, tg wrrltt du mglre et ele ron n{oint pcldlr rrtÊ csnvstncr+ da ,tetmer rnu' dsrnansle' qqud'Èlær

Ëgcferncrrt otrer qr..le:honr .rur f'éËhique da cette procËdunr-

rle rof{iciæ danlc un "rËfl'der-Tffirt rrtrpE rrtr{rr sfin de sJenfrar c+r pornt= c€flcÊmÈnf lr consr,*lEË,b'ra

dæ proprrrËtctne= contrrr.r.l r Ir perca{'s,rnse artr lç*{e'.

Ecnj, d'rfie,nt+ de. rrufu rEû.€rd1;r. 1re r,rcr.rl p.ne ott$r.enç Fle.ÏUe. I'erp,r"csllo,rr d'Ë rfiEts :edl'fctrunr
.ctÈtTtrll4Éç.r. "

It ce joun uu ho+r,t de dc,r.ç mei=, rrlrdÉ,nre. l,a, nst+lre nt1'ant pa= daignË rÉpond:rt i rnu dcmurxde

de rtndhr.$orrJrr,, p rendt drontr llË tËnËur db ce couffier publiq;ue-

Ele plu=.. [or:.de llu dËtibÉration,du conreil n'iunicipal en dla+r du 17 leptem,hre ?F34, je rn'ir*emoge

rivou=,rdElg e*u l'rruen'rble das ËtËmentr *Ëac=,lg.rirer pur prcndre urrr dËci=ion,èciuirfu- En'effen;

rto.nrieur Hhrgurit (nom rr,rtlrtitr,nnÉ drn= le procÈ=-vtrbal du con=ei|j rnunicipo[ est prorpriÉtaire

de lu pa,rcetlie El{ D G n"5,3,dont cefte dtrniËrc.ert joignonte Ë La plrccdl'e G n,r5E6. Or; ]1. stgh dl''un

* .Ëien Hon, flËllimitÉ * dhn,t |b, dËfinition" prËci.Ëc'par LbdLnirirtraltbn f.rcals., e='t l,a' suirrante :

* lJn ûren nen dËTïrniûÉ crt un enrcrtnËh de propnËtËr1r*riii. guerncTrl't rrdËpcndenûr:; na raferrrr'nË

miolu rËi5ime ola lc copmpriË{Ë, nr'd* ceftn d,e C',urdivrs,qra, que fur d#ËterfiËr prqprrËmir*r n'onrprs
pr.' dËfrn,iter lolrs dc. le,csn'fr:cti'un ou'de to rËnongisn de trur csde:#re. Fs'{rte dË dË'linïùEËnqm

aElrm,mdrreæ,rq rruçrrrtt: IrrniËr ,ne peut Ëtre portÉe c{.ffi {e p'lrn ccdr^ld. lT an rËss'*e u.n* Frççc{'e
um.rquu reprËrenûcnf Àe eunluur de fcrrnærraàtc de* propnËtËt corrûfr*És ef ùls propnÉtetrel T snË

der drorts no*r nndiyrs, c*rceEn d,*rposent de =qn ôo{ eË ote rc .lurËce 5€n5 Fëùltrtrn cqnnellfa {c

tr:niru da bur{oË. r

Ainri. duns cc type dc h,isr=." l.e: tinniitcr prlrinnÉtriry.rc= de fanrerrrbLe lont trtrnnuË! mli* p*l ill
pu=itim der diffErcnter prugriÊt* cntrc etlht à lTrrtËriat*r dlr pÈrirnrtrc du EHII-

La pa;qe*Ic BHD Ë nHl, rece,nl+ uctlrdllcment rl propriÉtaire:' dorut un tier prapriÉtairËr crt
dËÉËdlË u'rr,c $ hËrititr-.

Hu=ienrrs qguertionr sË Foicnt donc :ur Lu Tl*lidibe dlu drriltt de prËfÉrunce # rncnrieur Fla6;arit"
,nEJtrhnnrflEnh durfait qu'il n'y El ltutrunË certhude quc Le lot dt rrmn:ieur Hargaritt =oit rËdllemant

contiEru à Lr parcedk G nFB5.6.

En effu+ |la, nËpon=c du rninirtèrc de l'agiicultrrc,i une qurrcstion Ëcrile poacc pËt rrrnr dÉputÉ

lqucrtion n" SilE publiË.au I0 b* 15 oatobrc 2fi14 et rÉporrre publlifu a,u lB le 1Ë ncn,*rnb.nl3f,'!'{l

lËipru#e errc +: dc sritÉro cle ro.r:'figpfiE trlc ls Frro'|txriÊtË o{e f'e cquÉr:rur est dsnc nËcesse *'u pol r
clerterr,rniwer f kpp{rcnticm ote ce drurt ae prËrËrenca *-

.* la .+ue dlc. cel ÉlÉn"icn,ts a.o,nnp{ènnenEine:r je ru+rir rcrnercie dle rËÈtudier rna, demlun'cle

d'ac.qui=ition de lla Farccll!Ë Ë nu55E.

lc to.ur pric: d'aglîÈsr. nne=du,flnË* dt rne:sieur=. lbr con:ci[ler=' rnuniripal.u, rne:, ruhlËtion:;

di::tirçJuËe=.

Êdne: ELfiHË

M le Maire indique qu'il n'a pas été contacté par le notaire, M ROUGEOT dit qu'il se souvient que l'on s'était basé sur la plus

grande longueur de 'contigùité" du joignant pour déterminer ce droit de préférence, que s'agissant d'un bien non délimité on ne

peut calculer cette longueur, ne faut-il pas vérifier et avoir des certitudes avant la vente concernant cette jurisprudence ?

Le Maire dit que la vente aura lieu en janvier, qu'il n'est pas au courant, qu'il appellera le notaire.
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a rn n

Le Maire indique qu'ils pourraient être sur les containers, M REDOUTEY indique que l'on pourrait revendre l'électricité' Que le

montant avoisinerait les 50 000€' M DEAL demande à revoir le prix. Le maire va demander plusieurs devis'

o 3)lnformation sur l'étude de faisabilité de la chaufferie bois'

M le Maire noffi infor." qr" ràrchitecte Alexis BloN s'est proposé pour la faire, elle serait derrière l'église sur un terrain

appartenant aux foyers communautaires.
r 4)lnformation sur le GALPON.

Débriefing prévu le L7 /01,/2025 à 18h30 à la salle des fêtes concernant leur festival.

r 5)lnformation sur le rond-point nord de Fleurville'

Mme Le Maire de FEURVILLE demande si l'on peut revenir sur la décision de ne plus participer financièrement, une

explication est donnée et un débat s'en suit, Le Maire en conclusion demande aux conseillers de réfléchir'

r 6) Entrées de bourg.

Les modules plastiques ont été déplacés par un particulier sans autorisation, ces modules étaient disposés là pour faire des

essais, ils étaient devant l'entrée de sa parcelle, ils vont être déplacés pour de nouveaux essais. M DEAL explique que le

maitre d'æuvre doit veiller à ne pas bloquer une entrée avec les essais avec modules'

r 7) Nuit de la lecture.
M ROUGEOT parle de l'annulation possible de la nuit de la lecture à la bibliothèque, personne n'a d'info à ce sujet'

La séance est levée à 23hL5

Le président de s

G. GALEA
Le secrétaire de séance

F. ROUGEOT
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